

इम्फाई वि.वि.भारखंड में वि.वि.के 8वीं शैक्षणिक परिषद
की बैठक का आयोजन

राँची, 09 जनवरी 2013.

इम्फाई वि.वि.भारखंड के 8वीं शैक्षणिक परिषद का आयोजन वि.वि.के बोर्ड कक्ष में बुधवार को अशोकनगर अवस्थित परिसर में किया गया।

बैठक के बारे में प्रकाश डालते हुए, प्रो० आर एस राव (कुलपति) ने कहा कि कक्षा व्याख्यान के पुरस्च के रूप में वि.वि. अपने सभी पाठ्यक्रमों के लिए प्रौद्योगिकी सक्रिय शिक्षण सत्र शुरू करने जा रहा है। इसमें ~~अपने~~ ^{अपनी} के प्रतिष्ठित संस्थानों के प्रख्यात संकाय सदस्यों का वीडियो व्याख्यान शामिल है।

"अपने छात्रों के चरित्र निर्माण के लिए वि.वि. ने एक पहल की है जिसके तहत वि.वि. आचर और व्यक्तिगत मूल्यों पर आधारित एक गैर क्रेडिट पाठ्यक्रम का आयोजन रामकृष्ण मिशन, राँची के सहयोग से करेगा।" प्रो० राव ने कहा।

डॉ० बी राम सिंह (कुलसचिव) ने उल्लेख किया कि वि.वि. शैक्षणिक वर्ष 2013-14 में अपने सभी मौजूदा कार्यक्रमों (बीबीए, बीबीए, बीटेक, एमबीए व पीएचडी-पार्टाइड) में दाखिल लेगा। उन्होंने आगे कहा कि वि.वि. नए स्नातकी के लिए एमबीए कार्यक्रम के लिए कक्षाएँ दिन के समय जबकि पेशेवरों के लिए कक्षाओं का आयोजन शाम के दौरान करेगा।

डॉ० के नाग व शैक्षणिक परिषद के अन्य सदस्यगण ने छात्रों की सीखने व पहचान के सुवर्ण गुणवत्ता में सुधार के प्रयास तथा छात्रों के चरित्र निर्माण के लिए वि.वि. की पहल की सराहना की।

इंफार्मि वि० वि० झारखंड - संकलन

इंफार्मि वि० वि० झारखंड (आइ यू जे), इंफार्मि वि० वि० समूह का एक हिस्सा है, जो भारत में व्यवसायीमुख शिक्षा प्रदान करने में अग्रणी स्थान रखता है। वि० वि० की स्थापना इंफार्मि वि० वि० झारखंड अधिनियम 2006 के तहत हुई, जो कि राज्य विधानमंडल द्वारा पारित किया गया था तथा झारखंड सरकार द्वारा दिनांक 17 जून 2008 को अधिसूचित किया गया। वि० वि० यूजीसी के अधिसूचना, 01 दिसंबर 2009, के तहत यूजीसी अधिनियम, 1956 की धारा 22 के अंतर्गत डिग्री प्रदान करने के लिए अधिकृत है।

वि० वि० अनेक व्यवसायीमुख स्नातक तथा स्नातकोत्तर की शिक्षा प्रदान करती है जिनमें बीटेक, बीबीए, बीसीए, एमबीए व पीएचडी (प्रबंधन) शामिल है। वि० वि० विशिष्ट इंफ्रास्ट्रक्चर के साथ-साथ अनुभवी शिक्षकों से सुसज्जित है।

वि० वि० के बारे में अधिक जानकारी वेबसाइट www.iujharkhand.edu.in पर उपलब्ध है।

"Grooming Professionals. With Values"